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CARRERA DE DERECHO


Convocatoria para participar en el libro: 
Nuevas perspectivas de los derechos humanos para el desarrollo sostenible


La carrera de Derecho de la Universidad de Otavalo, tiene el agrado de generar la presente convocatoria pública con la finalidad de participar en la publicación de un libro colectivo con aportes de autores nacionales e internacionales sobre Derecho Constitucional, Derechos Humanos y Desarrollo Sostenible. El texto se basará en el abordaje de diversos temas que desarrollan aspectos teóricos y prácticos sobre desarrollo sostenible, alcance de los derechos a la ciudad, la educación, el desarrollo sostenible y los procesos de participación ciudadana del pueblo kichwa Otavalo en el contexto del derecho a la ciudad, conforme a las tendencias actuales de la materialización de los derechos humanos.

	La publicación del libro se realizará en noviembre del año 2022, luego de un proceso de revisión por pares ciegos.
 
1.- Fecha límite de recepción de capítulos: 12 de julio de 2022

2.- Línea temática: Nuevas perspectivas de los derechos humanos para el desarrollo sostenible.

[bookmark: _GoBack]3.- Políticas editoriales:  Los trabajos que se remitan para su publicación deberán estar escritos en lengua española, portuguesa o inglesa, ser inéditos y no deben estar publicados o pendientes de publicación en revistas o similares. Se utilizarán herramientas de comparación texto para garantizar la autoría y originalidad de los trabajos. Igualmente, deberán presentarse bajo las siguientes normas generales:

a. Letra Times New Roman, tamaño 12.
b. Espacio sencillo (1,0)
c. La extensión de los trabajos será entre 14 y 20 páginas (Sin incluir referencias)
d. Al inicio del trabajo se debe indicar el título del artículo con traducción al inglés o al español según el caso.
e. La primera nota a pie de página (con *) debe contener los datos de contacto completos del autor/a o autores (filiación institucional académica, estatus académico, dirección de correo electrónico y código ORCID)
f. Los trabajos deberán incluir, un índice (es decir, la numeración de apartados y subapartados del artículo) en español y en inglés.
g. Debe acompañarse al trabajo un resumen, en español e inglés, entre 200 y 250 palabras.
h. El resumen debe reflejar los contenidos esenciales de los apartados del capítulo: estado de la cuestión, resultados, discusión y conclusiones obtenidas tras la reflexión académica.
i. Citas: Se realizarán de acuerdo con el manual de estilo Chicago Deusto, publicado en 2013 por la Universidad de Deusto en Bilbao, España. 

4.- Envió de trabajos
a. Los trabajos se recibirán vía correo electrónico a la dirección: investigacion@uotavalo.edu.ec
b. El formato de entrega será en Microsoft Word.
c. Una vez recibida la aceptación del capítulo, se deberá remitir una carta en la que se declara que los trabajos son inéditos, no están pendientes de publicación en revistas o similares, y la cesión de los derechos del mismo, debidamente suscrita por el autor/es. Formato que facilitará la organización.

5.- Proceso de revisión
Los trabajos serán sometidos a una revisión previa de estilo por parte del comité académico y una vez aprobada dicha revisión, se iniciará el proceso de revisión por pares ciegos, que se realizará bajo una valoración cualitativa, y técnica, cuyo resultado será comunicado al autor/es y en caso de ser aceptado el trabajo, se dará continuidad al proceso de publicación.

6.- Aviso de derechos de autor
Es condición para la publicación que el autor o autores ceda(n) a la Universidad de Otavalo, los derechos de autor, así como la exclusividad de la primera publicación; así como los derechos de reproducción. Si se producen peticiones de terceros para reproducir o traducir artículos o partes de los mismos, la decisión corresponderá a la Universidad de Otavalo.

7.- Política de acceso abierto
La Universidad provee acceso libre a su contenido en plataformas o contenidos digitales, lo cual fomenta un mayor intercambio de conocimiento global y difusión. La Universidad no cobra tasas por el envío de trabajos, ni tampoco cuotas por la publicación de sus artículos.

8.- Contactos 
Dudas y consultas se remitirán mediante correo electrónico a investigacion@uotavalo.edu.ec   y/o xmaldonado@uotavalo.edu.ec 
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Ciudadela IOA, Av. de los Sarances s/n y Pendoneros
593 (06) 2920 009 / 593 (06) 920 461 / 593 (06) 2 923 850
Otavalo - Ecuador





